Ke¢padawo 7

Ly-ouyxkAwon oelpwv Fourier

Opada A’

1. (a) Xpnowornowwviag ) ouvdptnon f : [—m, 7] = R pe f(x) = |x| xat v tavtdura

tou Parseval, 6¢ifte ot

4

ad 1 T 1 d
Z(2k+1)4:% Kat > g7 =g
k=0 k=1

(B) Xpnowornoiwvtag mv 27 -nieptodiky) nieptttr] ouvdptnon g : [—m, | — R pe g(x) =
x(m — x) oro [0, 7] kat mv tavtdéta tou Parseval, eiéte ot
—— = — Kal — =
22 (2k+1)5 960 24 }8 " 945

Yriébeién. (a) Mapatwpriote 61
~ 1 ™ 1 T T
f(0) = 27T/_7r |z| dA\(x) = 77/0 xd\(z) = 5
Ta k # 0 ypagoupe
Fla)e e dr(@) = o / (rle= e ()

—Tr —Tr

/_ 7; 12| cos(ka) dA(z) = % /O " cos(ka) dA(z)
vsin(kr) cos(k;m)]“

A - ¥~

| —

k k2
k-1
k2

0

—~
|
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Yuvenog, 1 ospd Fourier g f eivai n

Amo v tautotta tou Parseval,

2 T

2 > 4 1 9 N o
Z+2k§::om_%/ ()] d)\(:n)——/o Pir) =T

. ™
‘Enctat ot
L=
— (2k+1) 96
'Onag,
o0 o0 o0 o0
1 1 1 1 1
Zﬁ _Z (2k + 1)* "’Z (2k)* T;"’EZE
k=1 k=0 k=1 k=1
Zuvenwg,

~

(B) Apou 1 f eivat meprryy, éxoupe f(0) = 0. Ta k # 0 ypagoupe

Fky = % _W f(:n)e_ikmd)\(m):_?i /O " w(r — ) sin(kz) dA(x)

- _?Z [—mp co]:(k‘:n) + wsizgk‘m)]: + % /07r 22 sin(kx) d\(x)
(=DFr i [22cos(kx)]™ 20 [T
= i —;[T]O % Jo x cos(kx) dA(x)
(D7 (=D)Fm 20 [asin(kx)  cos(kz)]”
_Zk_zk+ﬁ[ k: +k2]0
(1) ]
k3

Yuvenog, 1 ospd Fourier g f eivai n

2i[(=1)F = 1] 4,
Z—wk?) etk
k=0

Amo v tautotta tou Parseval,

o)

22 m N % /W |f(@)[PdA(z) = % /Ow(w —o)’a’dA(w) = .

k=0 -
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‘Enctat ot
E Rl
P (2k+1) 960
'Opog,
o0 o0 o0 o0
1 1 1 76 1 1
D= 5D o =060 T 5120 76
pt k part (2k+1) pt (2k) 960 64 — k
Zuvenwg,

2. Aci&te 6t av a ¢ 7, 101e 1) oeipd Fourier g ouvdptnong
m

f(ZL') _ ei(w—m)a

sin To

oto [0, 27|, eivai n
eikm

kzz_:ook‘%—oz'

Egappnddovrag v tavidtnta tou Parseval, oupnepavate ot

L (k+a)? sin?(ra)’
Yriobein. Tpagoupe
R 1 21 ) 1 2m T ) )
K = — —zkmd)\ _ _/ e —zm(a—l—k)d)\
f(k) o7 J, fx)e (@) = o | smra C (z)
B elimex _e—im(a—l—k) 2 B eima 1 _ p—2mia
~ 2sinma | i(k+a) - 2sinwa i(k+ )

e e 2isin mo

eiwa _
2i(k +a)sinta  2i(k + a)sinTa
1

E+a

Yuvenwg, 1 oepd Fourier tng f eivai n

ikx
(6

2 e
2 iy

Ao v tauvtotnta tou Parseval,

o0 1 1 21 2

2 Gvap ", VE@FA@ =

2 Y
e sin® (7o)
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agou |f(x)| = Tsn(ray] V1@ KGO .

8. Eoww 0 < a < 7. @ewpoupe v ovvdpmon f : [-m, 7] = R pe f(x) = X[_q,q)(2).
(a) Acigte 61 f(O) = 2 kai f(k‘) = Smﬂza) avk # 0.
(B) Acigte 61 yia kdbe x € [—7, 7] \ {—a,a} 10xUVet

flz) = % + Z LDW(ZG) etk

k£0
(y) YroAoyiote ta aBpoionata
co . 0 . 9
sin(ka) sin®(ka)
BRI Sk
k=1 k=1

Yriobeién. (a) Ta k = 0 éxoupe

fo)= o= [ r@ane = o [C1avm =22

21 Jn —a

TMa k # 0 ypagoupe

f(k):% _W (m)e‘ikmd)\(:n):% /_ NG

1 [
=3 9 cos(kz) d\(z) = ;/0 cos(kz) d\(x)

_ [sinizx)]a _ sin;]l:a)‘

0

(B) Av x € [—m, 7| \ {—a,a} téte n f eivar mapayeyiomn oo x, dpa

F) = S(fa) = 2 30 FR s

k=0

(y) ®¢toviag ¢ = 0 onv wootnta tou (B) €xoupe

apa
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Ia to Sevtepo ABpolopa XPnoponoloUle TV Tautotnta tou Parseval: €xoupe f(k‘) =

f(—k‘) yla kde k, dpa

A 7 a? 2. sin?(ka
I£13 = 1FO)P + 23 1F k) = = +22#'
k=1 k=1
A¢ou

z_i/” 2 _a
175 = o | PdA@) =,

TeEAIKA €XOUPE

k=1

4. Eow f : R — R ouvexwg mapayeyioun 2m-nepiodikr) ouvdptnor.

(a) Aci&te ot

1f = sn(Hllee < Y |ar (F)I + [0k ()]

k
k=n-+1
(B) Aci&te ot

Tim VAI[f — su(f) o0 = 0.

Yrié6ei€n. Agou 1) f eivat ouvexwg napaywoyion, yveopidoupe 6u f = S(f). Zuvenog,
o

f(x) —sp(f,z) = Z (ag(f)coskx + bi(f)sinkz), =z €R.

k=n-+1
[Maipvovtag artoAuteg Tég Katl KAtorv supremum rdve art’ 6Aa ta r € R, kataArnyoupe

otV
oo

1F = sn(Hlleo < Y (lar()]+ [br(f)])-

k=n+1
ToOpa XProHonoloule T oXEor tov ouviedeotwv Fourier tng f pe toug ouviedeotég Fourier

ms f: Jax(f)] = lbk(f))].

dadoyikd, yia va mapoupe

> (a(Hl+ (DD = 3 <| VRN |bk<f'>|>

k
o 1/2 1/2
( > ﬁ) ( |lak(f ) ( |bk(f/)|2>
gt k=n+1 k=n+1

\/_<Zlak * -+ [b(f

k=n+1

(f)] = %lar(f)| xat myv avicétnra Cauchy-Schwarz,
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OTIOU £XOULLE XPIOTHOIIOU)0EL TO YEVOVOG OTL

o) o)

1 > 1 1 1 1
D EmS X wrn - > <m7>:5
k=n-+1 k=n-+1 =n-+1

Kat v ototke1ddn avisoma va + b < v2va + b. Enopéveg,

o)

1/2
Vallf = sn(f)lle < V2 ( > la(FHP + |bk(f')|2> -
k=n+1
Ané v avicétnta tou Bessel éxoupe ot n oepd Y oo (Jar(f/) |2+ bk (f7)]?) ouyrAiver kat

10 CUPTIEPAOHA ETIETAL.

5. Eoww f : T — C ouvexws apaywyioun ouvdptnor).
(a) Asifte 6T undpyer otabepa C(f) > 0 oot |kf(k)| < C(f) yia kabe k € Z.

(B) Egetdote av lim |kf(k)| = 0.
|k|—o0

~

(y) E&etdote avy oo | f(k)| < +oo.

Yriébeién. H andvinon eival Katadatikn o 0Ad 1a ep@tfjpatd. ApX1KA mapatnpoupe ot

n f’ etval odokAnpmowan. Amoé v tautétnta tou Parseval,

> PRI =115 < +oc.

k=—o0

I'vepiloune 6t f’ (k) = zk‘f(k‘) OUVETTEG

o
> EFR)P < 4o
k=—o0
'Enetat 10 (B) (kat aré avto, 10 (a)): apou n nmapardave oelpd GUYKAivel, £xoupe

lim |kf(k)| = 0.

|k]—o00
I'a 1o (y), and v aviootra Cauchy-Schwarz naipvoupie

2 2

SIFI = [ SwFmh;

k40 k#0

<] [ZRifwr) <

k0 k#0
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‘Enctat ot

S° 1) = 170) + X1 Fk)] < +oo.

k=—oc0 k#0
6. Eoww f : R — R ouvexws nmapayeyion 2w-neptodikr) cuvdptnon He

™
f(x)dA(xz) =0.
—T
Xpnowonowdviag tnv tautdtnta tou Parseval yia tig f xat [’ 6ei§te émt
" 2 " 2
/
[ @paw < [ 1@k,
—Tr —Tr
pe wétta av kat pévo av f(x) = acos z + bsin z yia xkdrowoug a,b € R.
Yriobeign. Tvapiloupe ot f’ (k) = zk‘f(k‘) yia kabe k € Z. Emiong, and v urndbeon
gxoupe

F(0) = % _W f(x)d\(z) = 0.

Ao v tautétnta tou Parseval yia tg f kat f/ énetal apeoa ot

1 [7 SN
o [f(@)PdA) = fI5 =D If(k)
- k=—00
~ i k 2
= iFme =3
k#0 k#0
i 2 _ 1 T 2
<O IF0E = o [ IF@P@.
k#0 -
IMa v tedevtaia 106Ta TAPATPLOTE OTL
RIS T A S = f(=m)
f1(0) = o _Wf (z)dA(z) = B ve——

and v 27-nieplodikotnra g f. lodtmta propst va 1oxvet av kat pévo av f’ (k) = zk‘f(k‘) =
0 ywa xabe k > 2 (egnyrote yuati). Icobuvapa av

fla) = f)e + f(=1)e™™

yua kafe x € R, 8ndadn av unapyouv a,b € R dote f(x) = acosz + bsin .

7. (a) Eoww f,g : T — C ouvexws napaywyiosg ouvaptrjoeig. Yrobéroupe ot fo% g(t) dA(t) =
0. Acigte ou

21 2

2m 2m
f()g(t) dA(t) </0 If(lf)lzdk(f)/0 |9 (1) (2).

0
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(B) Eowo f : [a,b] — C ouvexws mapaywyiomn ouvdptnon pe f(a) = f(b) = 0. Aeiéte 6u
b

b

[ iswpae <

Yriobedn. (a) Aro tnv avicotnta Cauchy-Schwarz naipvouype

27 2
< /0 FBPAAD) /O l9(t) 2an ().

Apou f (t)d\(t) = 0, aro mv nponyoUpevy ACKN 01 £X0UHE
21 21
| spae < [ i wra,

(B) YroBétoupe npota ot [a, b] = [0, 7). Apou f(0) = f(7) = 0, priopovpe va enekteivoupe
mv f oe ouvexy 2m-meprodikny ouvaptnon pe [" f(t)dA(t) = 0, 9¢toviag f(x) = — f(—x)
yia x € [—7,0]. H enéktaon g [ eival ouvexog napayeyiomn oe kabe diaompa g

"(t)[Pd(t)

2w 2

FB)g(t) dX(t)

0

Kat €Metat 1o {nroupevo.

popong (km,kw + m), k € Z. Epappdloviag 1o (a) pe g = f, naipvoupe

2 2 2
2 2 / 2
/O FOPAD)| < /0 F(6)AA) /O FORAAD).

Xproponoipviag Kat 1o yeyovog ot 11 f eivat meptttr), ouprnepaivoupe ot

(+) [Tirorao < [Ciropae

Av 10 [a, b] eivat tuxov, Sewpovpe v F : [0, 7] = C pe F(z) = f (a + b_T“:r) Tote, 1 (*)

2

toyvel yia v F, éndadr

J (o)

2 L
Nz) = / (@) dA(x) /O ' (2)[2d\ ()

— (Wza) /07r f/<a—|—b;a:n>2

Kavovtag tmyv adAayr) petabAnmg ¢t = a + b_T“:r, naipvoupe

/|f )12 dA(t)

d\(x).

(1) 2dA(2)
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Opada B’

8. Awote napdberypa axodoubiag {f,} odokAnpaoev ouvaptijoeov f, : [0,27] — R
wote

1 2
Jim __ﬁ/‘ | (2)[2dA(z) = 0,
21 Jo
aldd yia kdBe x € [0, 27| n akodoubia { f,(x)} Sev ouyxdiver.

Yriobeidn. @ezwpoupe pia akodoubia {1, } uvnodiaomuatev tou [0, 27] pe tig akdAoubeg

1610t teo:

() Ta xabe z € [0,27], taovvoda A, ={neN:z e} xai B, ={neN:x ¢ I,}

etvat anetpa.
(i) ¢(I,) — 0, 6mou £(I) eivat to pnxog evog draotpatog 1.

'Evag 1ponog va opicoupe pia tétola akoloubia sivat o e&ro: naipvoupe I; = [0, 27],
ot ouvéxela xepidoupe 1o [0, 27] oe 6Uo Sadoyika Saotjpata I kat Is prkoug 7, ot
ouvéxewa xopi¢oupe to [0, 27| ot téooepa Sadoxikd dactpata Iy, . . ., I7 phikoug 7/2 kat
oute Kabetng.

Opioupe f, = x1,,. » = 1,2,.... [lapatnprote 6t KaBe f, eivat cAokAnpoon Kat

2T
mpi/ fu(2)[2dA(z) = Tim
0

n—oo 2T

A6 tnv dAAn mAeupd, yia kdbe z € [0, 27] éxoupe 6t ta A, xat B, eivat drnieipa urtoouvoda
tou N, dpa propoupe va Bpoupe yvnoieg au§ouoeg akodoubisg puokev (k) xat (r,) ota

A, xat B, avtictoixa. Tote,
fra(@) = x1, (2) =1 =1 xa fr,(2) = x1,, (2) =00,
&nAabdn n akodoubia {f,(z)} dev ouyrhivet.

9. Acite o

t

| aw=3.
0 2

Yriobeidn. Tvepioupe 6t 10 0AokArpopa tou n-00tou rupriva tou Dirichlet oto [, 7]

/7r M dA(t) = 2m.

St
o sin 5

etvat ioo pe 27. Andadn,
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Fpagoupe )
Tsin(n+35)t 4 1
21 = / sin (0 + 3) ¢ dA(t)+ [ g(t)sin (n+ <)tdA(t),
o t/2 _W 2
orou g(t) = Sin(lt 7y~ t/% [Napatpouvpe 6t 11 g pnopet va opiotel oto 0 dote va yivet

Ouvexig ouvaptnon oto [—, 7] (e§nynote yat). Tuvenog,

/ " g(t)sin <n + %) tAA(t) = / " g(t) cos(t/2) sin(nt) dA(t)

—Tr —Tr

+ [ gle)sn(e/2) cos(nt) ix(0) — 0

—Tr
otav n — 00, ano 1o Afjppa Riemann-Lebesgue yia tig ouveyeig ouvaptijoetg g(t) cos(t/2)

kat g(t)sin(¢/2). Enetat ot

T o 1 t
lim 2/ md/\(t) = or.
0

n—00 t/2
'Onwg,
T sin (n+ 1) ¢ (n+3)7m 9
/ de) - / ST ().
0 t/2 0 x
‘Enctat ot

(n—l—l)w :
/ T @) = T
0 X 2

sinx

otav n — 00. XPnolponoiviag Kat 1o yeyovog ot lim = 0, propoutpe wpa va
T—00

dei€oupe 6T untapyet 1o

00 o M .
sin . sin x v
/0 . d\(z) = A}gnoo . 2 d\(z) = 3

ZUPMANP®OOTE TIG AETTTOPEPELEG.
10. Eow f : R — C ouvdptnon 2w-niep1obikr), 1 oroia tkavoroiet tv ouvOnxn Lipshitz

[f(z) = f(y)l < Klz —y|

yia kabe x,y € R, érmouv K > 0 otaBepd.
(a) T'a xdOe t > 0 opiloupe gi(x) = f(x +t) — f(x —t). Asifte ou

o)

2 ~
3 | la@PaE) = 3 alsinkePl b

k=—o00

Katl guuIepavate ot
o

7 [sinkt]?|f(k)* < K2

k=—o00
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(B) Eotw p € N. Ermdéyoviag t = 7/2PHL, eifte 6u

~ K272
2
S RP < S

2r—1<|k|<2P

(y) Adote dve @pdypa yia to

> 1)

2p—1<|k|<2P

Kat ouprnepdvate ot 1 oeipd Fourier g f ouykiver aroAutwg, dpa opoidpopga.

Yriébeién. (a) Ao v tautotna tou Parseval éxoupe

2
— / |9¢(2)|2dA (@ Z 1Gi (K

k=—o00

Yroloyi¢oupe toug ouvieAeotég Fourier tng g eival

Gilk) = flx +t)(k) — flz —t)(k) = €™ f(k) — e * f(k) = (2isinkt) f(k).

Yuvenwg,
o

1 [ ~
3 | la@Pax) = 3 dlsinke? )

k=—o00

Xpnowornoweviag v ouvlnkn Lipschitz naipvoupe

e . 2m
> IsinbtPI MR = o= [ 15w+ 0 - e = 0Paxa)

k=—o00
< i " K2 20200 () = K
s '

(B) Epappddoviag 1o (a) yia t = 7/2PH éxoune
1 1 2 K*r?
S Isin(kr/20t)? | f(k Z |sin(km /2" | F (k) ? < S Spin

2p—1<|k|<2p k=—o00

in(kr/2Pt)| > sin(n/4) =

1/v2 V2 v autég tig Tpég ou k. Ermotpépoviag oty mponyoupevn avicdtnia, naipvoupe

SO kPR

2p—1<|k|<2p

‘Opag, av 2P~ < |k| < 2P gxoupe § < 2’;%| < 5. Apa,

dnAabr )
~ K*r
2
S FRP <

2r—1<|k|<2P
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~

(v) Apxet va ei§oupe 6t > oo |f (k)| < +00. Xpnowornowwviag 1o (B) xat v aviedtta
Cauchy-Schwarz, éxoupe
1/2

SR =Y Y R 2 Yoo k)P
p=1

|k|>1 p=12r—1<|k|<2P 2r—l<|k|<2p

> K K7 1
op/2 =— ) —— < +oo.
,; NG TRRNG ZI v =

N

‘Enctat ot

0o 1
o UFR) =Y F R+ D k)] < +oc.

k=—00 k=—1 k|>1

11. Eow a > 1/2 kat f : R — C ouvdpwmon 27-niep1obiky), n ornoia ikavoroiel v
ouvOnkn Holder

[f(@) = fy)l < K|z —y|*
via kabe x,y € R, ormou K > 0 otaBepd. Acifte 6t n ogipd Fourier g f ouykAivel
aroAutwg, dpa opoiopopga.
Yriobeién. AxodouBoupe v i6ia Sabikaoia pe avtv g Aoknong 10. T kdbe t > 0
opioupe gi(z) = f(z +t) — f(x — t) ka1, xpnowonodvrag v tautdt)ta tou Parseval,

BAéroupe ot

1 27 00 ) R
o [ la@PaN@) = 37 4lsin ke 7w
27 0 e —oo
Xpnowponowwvtag v ouvlrkn Holder raipvoupe
0 2T
. 21712 1 2
> fsinktPIFWF = o [ 15+ o) - fo - DPaxw
87T 0
k=—o0
1 27
< — K2(2t)2ad/\(:n) = K?%?.
87T 0
Eméyoviag t = /2P, éxoupe
. 1121 771112 = : 1\121 777112 K2
S Jsin(kr/2RIFRE < Y [sin(er/ 2RI fR)E < .
2r—1<|k|<2P k=—o00

sin(kn /2P| > sin(m/4) =

1/ V2 yU autég g tpég tou k. Emotpégoviag oty mporyoupevn aviootnia, naipvoupe

1 R ) K27T2a
5 > WP ey

2r—l<|k|<2p

‘Opwg, av 2P~ 1 < |k| < 2P gxoupe § < |2§%| < 5. Apa,
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dnAabr ) s
-~ 2K
2
Z NAIIRES Palpt1)
20—1<|k|<2P

Xpnoworowoviag v aviootnta Cauchy-Schwarz, éxoupe

1/2
MW= D0 > k< 2 S 1fk)P
|k|>1 p=12r—1<|k|<2P p=1 2r—l<k|<2r

< +00,

o0 o0
V2KT® 2K 7® 1
< E 21’/ 2 — E
p=1

gapta T 2 = 2(&—%)1)

6ot o — % > 0. 'Enetat ot

0o 1
S UFR) =Y F R+ D (R < +oc.

k=—o0 k=-1 |k|>1

12. Eow f : R — R ouvexrg 27 -riepi061kr) ouvdptnon Kat €0te ax, by o1 ouviedeotég

Fourier tng f. Acite ou

Yriobeidn. Ta wmy g : [0,27] — R pe g(x) = 7 — x éxoupe g(0) = 0 ka1 g(k) = % yua

KkaOe k # 0. 'Exoupe f,g € Lo(T), dpa

21 © —~ -
% - @d@) = (o) = 3 Fwgh)
k=—0o0
=30 L (F) = Flem) =30 (i
k=1 k=1
>}
S
k=1

13. Eow f : R — R ouvexrg 27 -riepi061kr) ouvdptnon Kat €0te ax, by ot ouviedeotég

Fourier tng f. YnioBétoupe ot ap = 0. Acifte ot

i % = —% /027r f(x)In <2sin g) d\(z).

k=1
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Ynobe§n. Enexteivoupe v In(2sin ) oe ma dapuia 27-neprodikn ouvaptnon g oo R.

E&nynote mpota ot yevikd, av f, g € La(T) kat o1 f, g maipvouv npaypatikég tpég, tote

1 _W F(x)g()d(z) = lao )+ Z ar(f)ar(g) + be(f)br(9))-

™

AQou 1) g eivat apuia, £xoupe bi(g) = 0 yua xdbe k > 1. Apa,

1

— a

e z o(f
TéAog, yia kabe k > 1 éxoupe:

1 ™
ar(g) = —/ ln‘2sing‘cosk‘md)\(m)

™

— g/ 1n(2sin§)cos kx d\(x)
0

2 ™ sin kx cos 5 .
N kw/o 2sin(z/2) dNw)
1 [Tsin(k+1/2)z +sin(k —1/2)x .
_kw/o 2sin(z/2) dX(z)
. 1 4 Dk(:L') + Dk_l(:L') . 1
- _2k‘7r/ 2 @) = =3

14. Eoto [ € L'(T). Yro6sroupe 61

o

Z w1 f7 7T/TL < 09,

n=1
ortou

~ 57 [ 1+ 0 - rolano.
Acite out f € L*(T).
Ynébedn. Ané to 9edpnpa Riesz-Fisher apkel va 8ei§oupe 6t n oepd > oo |‘)?(/’<:)|2
ouyrAivet. 'Eotw 0 # k € Z. Ilapatnpoupe 611
SR = 5= [ feempe™ane = —5- [ fe)e s = ~Fn)

‘Apa,

/\

2| F(k)| = | £(—+ 7 /k) (k) — F(k / F(t+ 7 /k) = F(B)]dA(E) = wi (f, 7 /k).



OMAAA B 155

Xpnoworowviag kat v wi (f, x) = wi(f, —z) (n oroia npoxurttet ard v aAdayn peta-
BAnmg s =z +t oo [ |f(z + 1) — f(t)] dA(t)) éxoupe

w1 (f, 7/ |k])

Pyl < 2]

yua kafe k # 0. Eniong, |f(0)| < ||f]l1. Zuvenog,

S P < I = [uy (f, /b)) L&
k;oolf(k)lz < |f(0) “ng <II£1E +3 ;[wl(fm/k)]z

aro v unobeor).

15. Eote f € L*(T). Opigoupe

00 1/2
Pla) = (Z 5n(f. ) —§n+1<f,m>|2> |

n=1

Asi&e ont F € L(T) kat || Fl|2 < ||fl|2. Ewixérepa, F(x) < 0o oxebév maviot oto T.

Yriobeign. Tha kabe N € N opidoupe

gn(z) =

$° lsnlfio) —onn ()

mn
n=1

[Napatnpoupe ot

o +1
Apa,
N n
1 k|2 1
— k —_—.
27 11‘ z::;nn—{—l k_z—:N| 17k §|:k|n(n+1)2
Fpagoupe

g: n(n+1)? =2 <n(n1+1)_(n+11)2>

n=|k|
1 1 N+1 1

< - _ _ -
\n;ﬂ <n n—{—1> n:%_ﬂ n(n+1)

1 1 1 1
" N+l JH+1l Nt2

1 1
5-
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Yuvenag,

N

3 [an(e) dra) < S WG - 3 1fwr <

k=—N =

Ao 10 Sedpnpa povotovng oUYKAong naipvoupe

— Sn\J, %) — On y L §
IF3 = %MZ' (:2) ~owalf >|>de>
n=1

) 1
= Jim o= [ av(e) @) < 115

16. Eotw Tn, ym € C, n,m > 0. Acite 6u

[ Ty [ 1/2 [ 1/2
ndgm < 2 2 )
2 n+m+1 7T<Z|"En|> <Z|ym|
n,m=0 n=0 m=0

Yriébeiln. @sopotpe my ¢ : [—m,m) — C pe ¢(t) = i(r — t)e™ xat mv sr[SKtswouus oe

2m-niep1ob1kn) ouvdptnon oto R. Auto rou Sa Xpnotporoirjcoupe eivat ot <;5( ) =

= k——l—l va
KAOe k > 0 xkat ||¢]le = 7.
Ta xdbe N € N éxoupe
S Jmllml S~ G m)
nm:0n+m+1 n,m=0 ! "
= S fealluml - [ oo rmra
n,m=0
N
(Z lfﬂnle_Z") (Z |ym] ) P (t) dA(t).
T \n=0
AnAabr), av opicoupe ay(t) = Zn o lznle™™ xat By (t) = ZT]XZO [ym|e~ ™, éxoupe
o Jaal lyn| 1
ngml = () B () (1) dA(t
P 3 [anm oo
1
< 5 [ lan (11w (O] ol
™ Jr
< 9lloollenl2llBnll2
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aro v avicotta Cauchy-Schwarz. Apou

N 1/2 N 1/2
lanllz = <Z|$n|2> xat |B|l2 = (Z Iym|2> ;
n=0 m=0
naipvoupe
o)l NS
Tn| |Ym 2 2
> ol S @10 (Z |27 ) (Z |Ym| ) :
n,m=0 n=0 m=0
A@oU ||¢]|cc = T, €metar 6u
= el () (S )
n m 2 2
2 atme <w(§:lwnl ) (Ziw ) .
n,m=0 n=0 m=0

Edkotepa, £xoupe 1o {nroupevo.



